AKT Ne / ot 1P 77208807 2(}{41“.
POAUTENHCKOr0 KOHTPOJISI CTOJIOBOH MEOY «Hososipkosckas COI»
HA IPeIMeT OPraHN3ALMH TOPSYero NAUTAHNS yIaUXCH

Nara nposenennsi:_OF /0. LOLY : Bpews nposepku_ 77 £

Komuccusi (AHHIMATUBHAS IPYNNA), IPOBOAMBIIAN POBEPKY B COCTABE
.

U%WMJQ 77

, BBISIBHJIA

Bonpoc Ja/mer

1 MMeeTcst JIH B OPTAHU3AIHH MEHIO?

A) nma, Axs  BCeX  BO3PACTHBIX  rpynm H PEKUMOB |/
(YHKIMOHMPOBAHNUS OPraHH3ALNH

b) na, Ho Ge3 y4eTa BO3PACTHBIX Ipynm

B) ner

2 BhIBeIIEHO JIH MUKJIHYHOE MEHIO VIS 03HAKOMJICHH poauTeJei u
nerem?

A) na -

B) Her

3 BoIBELIEHO JIM €KeJHEBHOE MEHIO B yN00HOM ISl 03HAKOMJICHHUS
poauTeieii u aereii mecre?

A) na =

b) Her

4 B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPbI Oron?

A) 1a, 0 BCEM JAHAM —+

B) HeT, HMEKTCH NMOBTOPLI B CMEKXHBIC THH

5 B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpeneHnbie 6.1101a ¥ NPOAYKThI

A) na, mo BCEM HAM -

B) Her, NMEIOTCH NOBTOPbI B CMEXKHbIC THH

6 COOTBETCTBYET JIH PErJaMeHTHPOBAHHOE UHMKJIMYIHBIM MEHIO
KOJIMYECTBO MNpPHEMOB MNHINK PeKUMY (PYHKIHOHMPOBAHUS
opranu3auuu’?

A) na ot

b) ner

7 EcTh JIM B OPraHU3alHy NPHKA3 0 CO3AAHHH H NPOBEPKE paboTsl
OpaKepasKHOil KOMHCCHHU?

A) na 2

b) Her

8 - Or Beex JiM TNapTHii OPUrOTOBJEHHBLIX O0JI0X  CHUMAETCH
opakepaxk?

A) na o
b) Her

9 BeisBuwinch au GaKThl He J0MyCKa K peaausaluy oo M
NPOAYKTOB 110 pe3yJbTaTam padoTsl OpaKepakHOl KoMHCCHM (32

nepuoJl He MeHee Mecsina)?
A) na :




b) Her

10

Co3nanbl 1 yc/10BUS 17151 OPTrAaHH3ANMH MUTAHUS AeTei ¢ y4eTom
0co00eHHOCTEH 310POBbi (caxapHblii 1uaber, NumeBbie aLieprun)?

A) na

b) Her

11

IIpoBoauTbess M y0opka nmoMemeHWi IMOC/He KAXKAOr0 MpHEMA
numu?

A) na

b) Her

12

KauecrBeHHo Ju mnpoBegeHa y0opka moMemeHWii JJisi mpuemMa
NHINH HA MOMEHT paboThbl KOMHCCHU ?

A) na

b) ner

13

OﬁnapymnsamTcn JU B TNOMCIICHHH /JId NpHEeMa NHINH
HAaCE€KOMBbIE€, 'PHI3YHBI H CJI€Ibl HX KM3HEAEATETbHOCTH?

A) HeT

b) na

14

Co3nanbl 11 ycJ10BHS 11 COOMIOAEHHS 1€TbMH NPABHJI JIMYHOM
rHrueHbr?

A) na

b) ner

15

BeIBHIMCH JIM 3aMEYaHHA K coﬁnmnennm AeTBMH MPABHII
JIUYHOM rHrueHnpI?

A) HeT

b) na

16

BhISIBHJIMCEH JIH IIPH CPABHEHHH PEAJTH3yeMOro MEHIO ¢
YTBEpPKIAEHHBIM MEHI0 (PAKTHI HCKJIKOYEHHUS OTIEJIbHBIX 0JII0 13
MEHI0

A) HeT

b) na

17

HNmenn i GpaKThl BLIIAYH JE€TAM OCThIBIIEH MUmu?

A) HeT

b) na

Jpyrue 3ameyaHusi:
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